

Srdce pro Porubu bilo pro Adélku

Všichni, kdo 17. prosince přišli na Alšovo náměstí, si mohli vyzkoušet, jaké to je být Ježíškem. Pod vánočním stromem mohli zástupci obvodu díky štědrosti Porubanů předat rodině Štechových šek na 74 tisíce korun – příspěvek z charitativní sbírky Srdce pro Porubu na speciální rehabilitační pobyt jejich dcerky Adélky v Sanatoriích Klimkovic.

Adélka se narodila předčasně v květnu roku 2015. Ač se v prvních dnech zdálo, že je vše v pořádku, po osmi dnech nastalo krvácení do mozku. Rozběhl se kolotoč vyšetření a operačních zákroků. Adélka svůj boj o život vyhrála, ale bez těžkých následků se to neobešlo: diagnóza dětská mozková obrna.

Adélka je velmi usměvavá a společenská holčička. „Potřebuje však naši celodenní péči, protože sama není schopna udržet v rukách ani hračku, aby si s ní pohrála,“ řekla maminka Petra Štechová. Dvakrát ročně se Štechovi s dcerkou vydávají do lázní – do Klimkovic na speciální pobyt Reha-klim. Rehabilitace Adélce pomáhá od křečí, pomáhá, aby lépe ovládala a poznávala svoje tělo, držela hlavičku nebo dokázala udržet v ruce hračku. Tuto terapii jejich zdravotní pojišťovna proplácí jen částečně. Proto se s manželem rozhodli obrátit o finanční pomoc ze sbírky Srdce pro Porubu – zda by mohla podpořit tuto Adélčinu roční terapii v ceně 74 tisíce korun.

A protože Porubané mají velké srdce a ochotně pomáhají lidem, kteří to potřebují, podařilo se na sklonku roku vybrat dostatek financí, aby si Štechovi mohli rehabilitační pobyt na příští rok objednat. Značně tomu pomohla soutěž ve vaření gulášů na sousedské slavnosti Zažít Porubu jinak, prostřednictvím které přibylo 21 tisíc korun. Díky příspěvkům dárců, které přišly v závěru listopadu, bylo možné rodině předat symbolický šek už před Vánocemi.

Ale sbírka pokračuje. Aukce velkoformátových fotografií Poruby, jejichž autorem je Tomáš Břeský, vynesla krásných 16 400 korun. Do přenosné sbírkové kasičky přibývaly příspěvky taky na akci Punč se starostkou na Alšově náměstí. Padesátikorunou na charitu rovněž přispěje každý, kdo si koupí v Informačním centru Poruba na Hlavní třídě hrneček Srdce pro Porubu.

Nyní je na čase připomenout, kdo bude dalším příjemcem výnosu sbírky. Rada městského obvodu Poruba rozhodla, že to bude rodina Evičky Hudečkové. Evička se narodila s diagnózou Downův syndrom. Trápí ji oslabené svalstvo. Aby se její stav zlepšoval, musí rehabilitovat. Napřesrok desetiletá Evička navštěvuje ambulantně Arcada neuromedical center, cvičení ve speciálním ortotickém oblečku (nehradí ho zdravotní pojišťovna) má jednou týdně. Podle Eviččiny ergoterapeutky by potřebovala cvičit častěji, ale rodina si to nemůže finančně dovolit. O příspěvek požádali, protože by jí velmi pomohlo, kdyby z prostředků sbírky mohli dcerce uhradit celoroční cvičení v hodnotě 43 200 korun.

